

**Εγγραφή μαθητών/τριων Α΄ τάξης στο Λύκειο Αποστόλων Πέτρου και Παύλου
για τη Σχολική Χρονιά 2024 – 2025**

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες

Σας έχουν αποσταλεί μέσω του Γυμνασίου τα έντυπα **(1. Ατομικό Δελτίο Μαθητή/τριας, 2. Υπεύθυνη Δήλωση Γνωστοποίησης Προσωπικών Στοιχείων, 3. Μαθητική Στολή 2024-2025, 4. Κανονισμοί Φοίτησης – Απουσιών και 5. Υποχρεώσεις Γονέων/Κηδεμόνων)**, που αφορούν την εγγραφή του παιδιού σας στην Α΄ τάξη Λυκείου του Σχολείου μας. Παρακαλείστε όπως τα συμπληρώσετε και υπογράψετε, σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται πιο κάτω.

Η εγγραφή του παιδιού σας θα ολοκληρωθεί, αφού προσκομίσετε στο Λύκειο Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, τα έντυπα που αναφέρονται πιο κάτω.

Οι ημερομηνίες προσέλευσής σας στο Σχολείο, σύμφωνα με οδηγία του ΥΠΑΝ, θα είναι την Τρίτη, 18 Ιουνίου και την Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2024. (Σε περίπτωση αλλαγής των ημερομηνιών αυτών θα ενημερωθείτε)

(α) Συμπληρωμένο το «Ατομικό Δελτίο Μαθητή/τριας» που σας δόθηκε από το Σχολείο σας.

Είναι σημαντικό το «Ατομικό Δελτίο Μαθητή/τριας» να συμπληρωθεί σωστά στο σπίτι και να το παραδώσετε στο Λύκειο την ημέρα που θα προσέλθετε για εγγραφή του παιδιού σας. Το Α΄ και Β΄ Μέρος του Ατομικού Δελτίου να συμπληρωθεί σύμφωνα με το δελτίο ταυτότητας του/της μαθητή/τριας και των γονέων ή κηδεμόνων του/της. Ακολουθούν οδηγίες συμπλήρωσης του Ατομικού Δελτίου του/της μαθητή/τριας.

Παράκληση του Σχολείου είναι τα Ατομικά Δελτία να παραδοθούν την ημέρα των εγγραφών σε καλή κατάσταση (Να μην είναι διπλωμένα ή τσαλακωμένα ή λερωμένα)

(β) Αντίγραφο Απολυτήριου Γ΄ Γυμνασίου ή Πιστοποιητικό Απόλυσης ή Έλεγχο Ετήσιας Επίδοσης Γυμνασίου

(γ) Φωτοτυπία της πολιτικής ταυτότητας και από τις δύο όψεις

(δ) Φωτοτυπία της ταυτότητας αλλοδαπού/πής ή διαβατηρίου για πολίτες τρίτων χωρών

(ε) Δύο φωτογραφίες μεγέθους διαβατηρίου (Στο πίσω μέρος της φωτογραφίας να αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/της μαθητή/τριας και το Γυμνάσιο από όπου έρχεται)

(στ) Υπεύθυνη Δήλωση Γνωστοποίησης Προσωπικών Στοιχείων μαθητών/τριών, όπως προνοείται στους Τροποποιητικούς Κανονισμούς του ΥΠΑΝ, **συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη.**

(ζ) Φωτοτυπία ταυτότητας Πολύτεκτης Οικογένειας (Π.Ο.Π.) **ανανεωμένη για το 2024** (αν είστε πολύτεκνοι)

(η) Φωτοτυπία ταυτότητας Πενταμελούς Οικογένειας (Π.Ο.Π.Ο.) **ανανεωμένη για το 2024** (αν είστε πενταμελής οικογένεια)

(θ) Το τέλος εκδρομής των 10€ (αναθεωρημένο ποσό σύμφωνα με εγκύκλιο του ΥΠΑΝ αρ. φακ. 05.24.003.002.001, 07.12.002.002, ημερομηνίας 24/05/2024)

Παρακαλείστε όπως υπογράψετε και οι δύο γονείς (όπου αυτό είναι εφικτό) στα σημεία υπογραφής πατέρα και μητέρας στην 3^η σελίδα του Ατομικού Δελτίου του/της μαθητή/τριας.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- Αν είστε οι λήπτες Δημοσίου Βοηθήματος του Γραφείου Ευημερίας ή Ε.Ε.Ε., **πρέπει να προσκομίσετε τις σχετικές βεβαιώσεις με πρόσφατη ημερομηνία (τουλάχιστον 3 μηνών).**
- Σε περιπτώσεις εν διαστάσει/διαζευγμένων γονέων (σημείο Γ2 στο ατομικό δελτίο) ή σε περιπτώσεις που η γονική μέριμνα του παιδιού ασκείται αποκλειστικά από τον ένα εκ των δύο γονέων (σημείο Γ3 στο ατομικό δελτίο), **πρέπει να προσκομίζεται εκχωρητήριο διάταγμα αρμόδιου δικαστηρίου.**
- Σε περιπτώσεις όπου κηδεμόνας του παιδιού είναι άλλος από τους φυσικούς γονείς (σημείο Γ4 στο ατομικό δελτίο), **πρέπει να προσκομίζεται έγγραφο ανάθεσης κηδεμονίας.**
- Μαθητές/τριες οι οποίοι/ες προέρχονται από άλλες εκπαιδευτικές περιφέρειες μπορούν να εγγραφούν **μόνο μετά από έγκριση του ΥΠΑΝ.**
- Τα σημεία που αφορούν στα τμήματα Α΄, Β΄ και Γ΄ (στην 1^η σελίδα) αναφέρονται στα τμήματα του Λυκείου (ΟΧΙ του Γυμνασίου) οπότε να **ΜΗΝ** συμπληρωθούν.

Οδηγίες Συμπλήρωσης του Ατομικού Δελτίου Μαθητή/τριας

Τα στοιχεία, που υποβάλλονται στο Ατομικό Δελτίο τυγχάνουν της ορθής και ενδεδειγμένης διαχείρισης εκ μέρους του Σχολείου, σύμφωνα με τις πρόνοιες του εν ισχύει «Περί Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα Νόμου». Τα στοιχεία βοηθούν το Σχολείο να διασφαλίσει την ευημερία, την ασφάλεια και την πρόοδο του παιδιού σας.

(Α) Συμπληρώστε όλα τα στοιχεία του Μέρους Α' με ευανάγνωστα γράμματα και **σύμφωνα με την Πολιτική Ταυτότητα του/της μαθητή/τριας**, εξαιρουμένου του Αριθμού Μητρώου, το οποίο θα συμπληρωθεί από το Λύκειο.

Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι:

1. Σε περιπτώσεις υπηκόων τρίτων χωρών (εκτός Ε.Ε), αναγράφεται ο αριθμός διαβατηρίου. Σε περιπτώσεις μαθητών/τριών προερχόμενων από χώρες της Ε.Ε., αναγράφεται ο αριθμός ταυτότητας ή ο αριθμός διαβατηρίου.
2. Το ονοματεπώνυμο του/της μαθητή/τριας αναγράφεται με Ελληνικούς και Ρομανικούς Χαρακτήρες, όπως εμφανίζεται στην ταυτότητα ή το διαβατήριο ή στα έγγραφα του/της Αιτητή/τριας Διεθνούς Προστασίας (ARC).
3. Μητρική είναι η γλώσσα στην οποία ο/η μαθητής/τρια έχει εκτεθεί εκ γενετής ή από τη βρεφική ηλικία ή η γλώσσα την οποία αντιλαμβάνεται και μιλά καλύτερα.

(Β) Συμπληρώστε όλα τα στοιχεία του Μέρους Β' με ευανάγνωστα γράμματα και **σύμφωνα με την Πολιτική Ταυτότητα του γονέα / κηδεμόνα (όπου σας ζητείτε)**.

(Γ) Διευκρινίζεται ότι σύμφωνα με τον «Περί Σχέσεων Γονέων και Τέκνων Νόμο του 1990 – Νόμος που ρυθμίζει τις σχέσεις Γονέων και Τέκνων και Θέματα Διατροφής»:

- Η **γονική μέριμνα** περιλαμβάνει τον προσδιορισμό του ονόματος, την επιμέλεια του προσώπου, τη διοίκηση της περιουσίας και την εκπροσώπηση του τέκνου σε κάθε υπόθεση ή δικαιοπραξία που αφορούν στο πρόσωπο ή την περιουσία του.
- Η **επιμέλεια** του προσώπου του τέκνου περιλαμβάνει ιδίως την ανατροφή και επίβλεψη, τη διαπαιδαγώγηση και εκπαίδευσή του καθώς και τον προσδιορισμό του τόπου διαμονής του.

(Δ) Στην περίπτωση που κατά τη διάρκεια της φοίτησης του παιδιού στο Σχολείο προκύψει διαφοροποίηση των στοιχείων τα οποία δηλώνετε στο παρόν έγγραφο, παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε τη Διεύθυνση του Σχολείου το συντομότερο δυνατό.

(Ε) Στο τέλος να υπογράψετε και οι **δύο** γονείς (ακόμα και σε περιπτώσεις εν διαστάσει ή διαζευγμένων γονέων), εκτός αν η γονική μέριμνα του παιδιού ασκείται **αποκλειστικά** από τον ένα εκ των δύο γονέων με **εκχωρητήριο διάταγμα αρμόδιου δικαστηρίου, το οποίο πρέπει να παρουσιάσετε στο Σχολείο.**

Συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων

Τις ίδιες μέρες που θα παραδώσετε τα έντυπα για την εγγραφή του παιδιού σας, παρακαλούμε επίσης όπως καταβάλετε στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων τα εξής:

α) Συνδρομή στον Σύνδεσμο Γονέων & Κηδεμόνων	€25,00
β) Ομαδική ασφάλιση μαθητών/τριών μέσω του Συνδέσμου Γονέων	€15,00
γ) Περιοδικό	€10,00
δ) Εκδηλώσεις	€10,00

Σύνολο: **€60,00€**

Γονείς/κηδεμόνες με δύο (2) ή περισσότερα παιδιά στο Σχολείο, απαλλάσσονται μόνο από την υποχρέωση καταβολής της Συνδρομής στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων για το δεύτερο παιδί. Παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες όπως έχουν μαζί τους την απόδειξη πληρωμής του Συνδέσμου για το πρώτο τους παιδί. Τα υπόλοιπα τέλη καταβάλλονται κανονικά για κάθε παιδί.

Με βάση οδηγίες από την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων, σε περίπτωση που γονέας/κηδεμόνας **δεν καταβάλει τη συνδρομή** του στον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου για οποιονδήποτε λόγο πέραν του πιο πάνω, **τότε το παιδί του δεν θα μπορεί να συμμετάσχει στο Ομαδικό Σχέδιο Ασφάλισης Μαθητών/τριών.**

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία.